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御行町内会お餅つきが行われました 

穏やかな晴天に恵まれた 3 日の日曜日、西方公園で町内会恒例の餅つきが行われました。長谷川町内会長

のお話では、今年で 12 年目だとか、すっかり町内会の初冬イベントとして定着しています。正月と餅の

関係は、信仰・保存食・健康等々諸説たくさん有りますが、横に置いといて、子供らを交えた正月前の楽

しい行事程度で。お手伝いの皆様ご苦労様でした。餅つきが終わると、季節はクリスマスから、大晦日へ

と一気に駆け抜けます。今年も湘南御行会の女性陣もお手伝いで大活躍でした。美味しかったです 

11 月 30 日、参加者の歌声に溢れた今年最後の誕生会が開催されました。この冬最低の気温にも拘わらず

工芸室は参加者 40名の熱気に包まれ、まるで青春時代の歌声喫茶のような雰囲気でした。その理由は  

この日のイベントは五島さんと、友人によるギター＆ハモニカ演奏及び参加者の合唱に引き続き、何時も

の関口さん指導のシンセサイザに合わせての大合唱と、さながら唄のオンパレードでした。五島さん素敵

な演奏ありがとうございました。関口さん今年も御行に歌声をありがとうございました  岩田記 

平成 29月年 12 月１0日 190 号 

１０～１２月生まれ誕生会開催 

片瀬地区老人クラブ連合会、平成 30 年成田山新勝寺初詣のお知らせ 

期日；平成 30 年１月 3.0 日（火）  昼飯が 2 種類から選べます 

概略行程：諏訪神社前 7；00 頃⇒バス移動⇒成田山新勝寺初詣⇒川豊別館で昼食⇒バス移動⇒ 

迎賓館赤坂離宮⇒片瀬帰着 17 時頃 

今回の特徴；迎賓館赤坂離宮見学：外国の元首や首相など国賓の接待を行う迎賓施設です 

1 月は一般公開される予定です。今回特別見学ができます。入館料 1000 円は旅行代金に含まれます 

費用：① 昼ご飯 うな重ご膳を選んだ場合⇒9700 円 

   ② 昼ご飯 お刺身ご膳を選んだ場合⇒8700 円 

 参加希望者は①又は②を決めて代金を添えて１２月 18 日(月)までに担当役員に申し込み下さい 

１月になっても空きが有れば申し込み可能です 

成田山新勝寺には足の不自由な方の為のエレベーターが有ります。 

新年会＆１から３月生まれ誕生会のご案内 

開催日時；平成 30年１月２3 日（火）１２時から１４時 

会 場 ；ホテルニュー向洋 相模の間 

会 費 ；3100 円/一人  参加ご希望の方は、１月１０日迄に費用を添えて担当役員まで 

申し込みください 

     新年に詳細をお知らせします 
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今後の主な行事予定 

◎1２月 12 日（火）御行会役員会 

◎1２月 20 日（水）片老連定例会議 

◎１月 10 日(水)市老連賀詞交換会 

◎１月 11 日(木)13 時 片老連パソコン教室 

 しおさい工芸室⇒スマホの勉強も行います 

◎１月 23～28日市老連趣味展 ＪＲ藤沢駅６Ｆ 

◎１月２3 日（火）１２時 新年会ニュー向洋 

◎１月 30 日(火) 片老連初詣成田山新勝寺 

   

編集後記 

「光陰矢のごとし」とは良く言ったものです。1 年過ぎ

るのが早い早い、つい最近箱根駅伝を見たと思ったらも

う一月足らずで駅伝です。天皇陛下の譲位が再来年の４

月に決まり、新天皇即位の慶事で１０連休とニュースで

騒いでいます。私たちは毎日が連休です。恵まれた環境

を健康で有意義に使いましょう。今年も会報を休まずお

届けしました。お陰様で私が担当して６年目に入りまし

た。有難うございます。会報は来年の１０月に記念の 

２００号になります。皆様のお声の特集にしたいと思い

ます 。少し早いですが良いお年をお迎えください 

     岩田 

    

鏡のお話 

鏡よ鏡、この世で一番美しいのは誰？と聞く女王。すると鏡は、それは白雪姫ですと答える。女王の妬みから始まる

お馴染み白雪姫と 7人の小人達の童話。古来から鏡は人の心も映し出す道具として重宝されてきました。鏡にまつわ

る話はたくさん有ります。不思議な事に、楽しい話は少なく、何故か怖い話ばかりです。 

鏡面は時代と共に、水⇒石⇒青銅版と変化し現在はガラスがその主役です。皆さん周りを見廻してください。様々な

ガラスでできた鏡が、化粧台、風呂、手元。一歩外に出れば車、道路、等々に溢れ最早鏡無しでは生活できない状態で

す。今回は身近な鏡の話です。 私が毎朝聞いているラジオ放送から得た情報です。 

乗用車には、後方確認（バックミラ）としてルームミラーと。車のドアに付いているドアミラーが有ります。昔は車のボ

ンネット付いたフェンダーミラーが主流でした。ドアミラーに比べると、左右ともに目線の移動が少なくて済むのと、

死角も少ないというメリットがありました。さらに車体の最大幅も小さくなりますので、日本の細い道を走る時や駐車

場を利用する時にも便利でしたが、何故か今はドアミラーが主流になりました。ミラーの分だけ車の外にはみ出して

広くなりますので運転中に壁にぶつかったり、駐車場で歩行者が車と車の間を通る時にドアミラーにぶつかって角度

がズレてしまう・・という欠点がありました。又後方を確認する時に首を動かす必要が有り始めてドアミラーの車に乗

った時不便を感じました。それを改善するために、日本で開発されたのが電動式の折りたたみドアミラーです。肝心

なところには必ずと言って良いほど日本人の知恵が有ります。最近はバックミラーの代わりに『カメラモニタリングシ

ステム』の使用が可能となりました。これによってミラーレスの自動車』製造も可能になりました。   

皆さん気付いていますか？エレベーターの中には、鏡が付いているものがあります。一体、何のためでしょうか？ 

乗った時に、身だしなみを整えるために付いている。防犯のために付いている。それもうなずけますが正解は 

車イスの方のために有ります。車イスの方がエレベーターを利用される時、通常の場合、そのまま正面を向いた状態

で乗られます。 そしてエレベーターから降りる時も、車イスの向きを回転させて乗る時と同じように、扉の正面を向い

て降りたいですよネ。ところが一般的なエレベーターは中で車イスを回転させるほどのスペースが有りません。回転

は不可能な状況です。自分以外の人が乗っている場合も、回転させるのは不可能です。 そうなると、後ろ向きの状態

で降りることになります。その時、後ろを確認するために鏡が付いているそうです。 

正面の鏡を見ることで、自分が乗っている車イスの位置や扉の位置を確認することが出来ます。このエレベーター

の鏡は駅など公共の交通機関の場合、新しくエレベーターを設置する際、必ず付けるように義務付けられているそ

うです。マンションやオフィスビルなど、通常の建物の場合、法律では定めていませんが、各自治体が条例などで定

めているようです。 

 最近の医学では内視鏡を使って体内の検査することなど朝飯前、今度はどんなところで活躍するのでしょうか 

 岩田 
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